



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Caatiba

terça-feira, 4 de setembro de 2018

Ano V - Edição nº 00406 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Caatiba publica



Avenida Francisco Viana | 07 | Centro | Caatiba-Ba

www.pmcaatiba.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
79102E25B5EBE90D2CA6E9466D7CF25A

Prefeitura Municipal de Caatiba

SUMÁRIO

- PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DE NÍVEL MÉDIO - ERRATA DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº. 01/2018.

Prefeitura Municipal de Caatiba

Processo Seletivo

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAATIBA
WWW.SECSAUDECAATIBA@GMAIL.COM
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE
DIRETORIA MUNICIPAL DA ATENÇÃO BÁSICA



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DE NÍVEL MÉDIO.

ERRATA DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº. 01/2018.

A Prefeita do Município de Caatiba, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, representado pela **COMISSÃO ESPECIAL** do Processo Seletivo Simplificado, faz a seguinte retificação:

Onde se lia:

Em 6.2 PERÍODO 29 de agosto de 2018 a 04 de setembro de 2018; (Exceto sábado e domingo)-;

Leia-se:

Em 6.2 PERÍODO 29 de agosto de 2018 a 06 de setembro de 2018; (Exceto sábado e domingo)-;

No item: 6.5 PROVAS –Serão aplicadas no dia 30 de setembro de 2018, em local e turno a serem posteriormente definidos e devidamente divulgados pelo site do IBEC (www.ibeconquista.com.br), e pelo Diário Oficial do município de Caatiba, e terão duração de 03 (três) horas corridas;

Passa a ser:

6.5 PROVAS –Serão aplicadas no dia 14 de outubro de 2018, em local e turno a serem posteriormente definidos e devidamente divulgados pelo site do IBEC (www.ibeconquista.com.br), e pelo Diário Oficial do município de Caatiba, e terão duração de 03 (três) horas corridas;

Gabinete da Prefeita municipal de Caatiba, 04 de setembro de 2018.

Maria Tania Ribeiro Souza
Prefeita Municipal